RESENI/ Uloha 248 8.1

Na sportovni utkdni chce obec proddvat vstupenky za jednotnou cenu, a to
bud 50 K¢, nebo 100K¢, nebo 150 K¢, nebo 200 Ké. Podle predbézného prii-
zkumu je 218 zajemci ochotno koupit si vstupenku nejvyse za 50 K¢, dalgich
205 zajemcu vstupenku nejvyse za 100 K¢, dalsich 148 zdjemct vstupenku
nejvyse za 150 K¢ a pouze dalsich 76 zajemci vstupenku az do ceny 200 K¢.
- . Pii jaké cené vstupenky bude mit obec nejvyssi zisk?

Uloha 249 8.1
. Vojaci ¢tyT rot jednoho vojenského praporu byli testovani na fyzickou zdat-
. nost. Kazdy obdrzel znamku od 1 (nejlepsi) do 5 (nejhorsi). Vysledky jsou

a B

uvedeny v tabulce:

1 2 3 4 5

'_' 1.rota 4 3 13 S 2

: 2.rota | 4 6 | 10 | 4 5

: 3. rota 5 9 3 3 3
4.rota 4 fi 1l 4 4

a) Jaka byla primérnd znamka v celém praporu? Pocitejte s presnosti na
dvé desetinnd mista.

b) Ktera rota byla v priméru nejlepsi a kterd nejhorgi?
c) Urcete cetnosti jednotlivych zndmek v celém praporu a sestrojte pii-
slusny polygon cCetnosti.

d) Urcete relativni Cetnosti (v procentech) jednotlivich znamek v celém
praporu 8 presnosti na dvé desetinné mista.
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. Vysledky srovnéavaci pisemné prace z matematiky v sousednich maturitnich
= tridach IV.A a IV.B gymnézia v mésté N jsou zachyceny v tabulce:
i Znamka 1 2 & 4 5
’ IV.A 6 11 8 2 3
: IV.B 4 8 ¥ 6 0
: a) Vypoctéte prumérnou znadmku z5 ve tiidé IV.A, primérnou znamku zg
ve tridé IV.B i primérnou znamku z v obou t¥idach dohromady. Poéitejte
s presnosti na dvé desetinna mista.
. b) Trida, do které chodi Marek, dopadla v praméru htif ne¥ sousedni t¥ida.
. Kdyby ale Marek napsal pisemnou préici lépe, mohla byt primérna
. znamka v jeho tridé lepsi nez ve t¥idé sousedni. Do které t¥idy Marek
<tr 94 . chodi a jakou zndmku z pisemné prace dostal?
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